

一面锦旗一份情 群众赞誉鼓斗志

土贵乌拉讯 近日,自治区公安厅交管局高速公路一支队土贵乌拉大队收到了一面印有“扶危解难救助情、感谢人民好交警”的锦旗和一封感谢信,其背后有着一个温暖人心的故事。

前不久,一位驾驶人在高速路上行驶途中突然遭遇爆胎。正当其焦急万

分、不知如何是好时,恰逢土贵乌拉大队的民警在附近巡逻。民警了解情况后,一边耐心安抚驾驶人的情绪,一边迅速在车辆后方设置警示标志,防止发生二次事故。随后,民警凭借丰富的经验和熟练的技能,帮助驾驶人更换备胎。在换胎过程中,民警还耐心地向驾

驶人讲解了在高速公路上遇到突发情况的应急措施和注意事项。经过一番努力,备胎顺利更换完毕,驾驶人重新踏上了行程。为了感谢高速交警的热心救助,驾驶人特意为交警制作了一面锦旗和感谢信。

这面锦旗不仅是对高速交警工作的

肯定,更是一种激励和鞭策。土贵乌拉大队民警在今后的工作中,将继续秉持“全心全意为人民服务”的宗旨,以更加饱满的热情、更加严谨的态度、更加高效的行动,为广大司乘人员排忧解难,全力守护高速公路的安全与畅通。

(李江南)

交通宣传接地气 文明出行记心间



普法宣传。

白音察干讯 为切实加强辖区道路交通安全管理工作,有效预防和减少各类道路交通事故的发生,努力为广大群众营造安全、畅通、有序的出行环境,近日,自治区公安厅交管局高速公路一支队赛汗塔拉大队组织宣传民警深入辖区沿线村庄开展了“美丽乡村行”主题宣传活动。

活动中,宣传民警以“减量控大”为主题,针对农村交通安全实际情况,以通俗易懂的语言,通过座谈、讲课、有奖竞猜等方式,详细讲解酒驾醉驾、无证驾驶、涉牌涉证、超速行驶、行人上高速等交通违法行为的危害和后果。

宣传民警还根据农村群众出行特点,围绕“一盔一带”“一老一小”等主题,

结合交通事故案例,重点普及了行走、骑乘电动自行车、驾乘机动车时的注意事项以及如何避免交通事故发生的方法,提醒群众切勿随意横穿公路,骑乘电动自行车时务必正确佩戴安全头盔,驾乘机动车时,前排、后排都要系好安全带,杜绝超员、超速、超载、酒后驾驶、疲劳驾驶、分心驾驶等交通违法行为。

通过开展“美丽乡村行”宣传活动,该大队将交通安全知识送到了农村群众身边,让村民在轻松的氛围中提升交通安全意识,从源头上预防和减少道路交通事故的发生,营造了平安、和谐、有序的道路交通环境。

(牛牧远)

交通宣讲进社区 法治观念入人心

城关讯 为进一步提高广大社区居民的交通安全意识和遵规守法意识,有效预防和遏制道路交通事故的发生,营造良好的道路交通环境,近日,自治区公安厅交管局高速公路一支队苏木山大队民警走进察哈尔右翼前旗土贵乌拉镇新建社区与新华社区,开展了交通安全宣传活动。

活动过程中,该大队宣传民警通过发放交通安全宣传资料、宣讲典型事故案例、与群众“面对面”交流等方式,着重对酒驾醉驾、疲劳驾驶、不系安全带、骑

乘电动自行车不佩戴安全头盔、行人违法上高速等交通违法行为的危害性进行了讲解,警示教育广大交通参与者要严格遵守交通法规,杜绝不良驾驶习惯。此外,该大队还积极参加社区内的公益性、群众性工作,并在场所、资源等方面给予支持,做到资源共享。同时,向新建社区和新华社区捐赠了纸巾、洗洁精等生活用品,着力为居民们打造更实用、更便捷的社区环境,大大提升了居民群众的幸福指数。

(陈紫轩)

开展文明创建活动 助力乡村全面振兴



张贴宣传单。

城关讯 为进一步提高广大群众的交通安全意识,有效预防和减少道路交通事故的发生,近日,自治区公安厅交管局高速公路一支队兴和大队民警走进兴和县十一号村开展了交通文明创建活动。

一方面,通过加强交通法规宣传、设置交通安全标识等措施,不断提高乡村居民的交通安全意识,减少交通事故的发生。不仅让村民们可以安心出行、放

心劳作,也为乡村经济发展提供了稳定的环境。另一方面,进一步完善乡村道路设施,规范交通秩序,有力促进了农产品运输、乡村旅游等产业的发展。

为了大力推动交通安全融入乡村振兴,该大队积极开展交通安全宣传教育活动,加强乡村道路建设和维护,确保道路平整、标识清晰。同时,加大对乡村交通违法行为的查处力度,营造良好的交通秩序。

(陈喜财)

碾压物体车爆胎 交警及时伸援手

城关讯 近日,自治区公安厅交管局高速公路一支队清水河大队事故出警组民辅警在处理完事故返回大队途中,发现一辆白色小轿车因碾压不明物体发生爆胎,停在了路边。民辅警见状,立即上前询问情况并对现场进行了安全防护,防止二次事故的发生。在确认驾驶人及乘客身体无恙后,民辅警主动帮助驾驶人更换备胎。

民辅警们动作娴熟、有条不紊,熟练地拆卸爆胎,安装备胎。不一会儿工夫,轮胎便换好了。同时,民辅警为驾驶人普及了在高速公路上遇到突发情况时的应急处置方法,并提醒驾驶人在行车前要仔细检查车辆状况,确保行车安全。驾驶人对两位民辅警的热心帮助感激不已。

(宁涛)

半路爆胎莫慌张 高速交警来帮忙

察素齐讯 10月5日下午3时左右,京藏高速公路506公里处,一辆SUV车因左后轮爆胎停靠在应急车道上,周围一辆辆疾驰的汽车呼啸而过,该车驾驶人荣女士此刻正惊魂未定、倍感无助。由于从未遇到过爆胎的情况,荣女士一时有点不知所措。危急时刻,正在路上巡逻的自治区公安厅交管局高速公路一支队察素齐大队民警发现了被困车辆。民警了解情况后,一边安抚荣女士的情绪,一边俯下身子帮

助荣女士更换备胎。由于该备胎长时间未使用且安装工具不全,一定程度上增加了更换的难度。半个多小时后,两位民警最终成功帮助荣女士换好了轮胎,护送她安全驶离了现场。

为了表达感激之情,近日,荣女士一家特意为两位民警送来了锦旗。荣女士激动地说:“我们的警察是最可爱的人,如果没有他们的暖心帮忙,我当时真不知道该怎么办了。”

(吴可嘉)

深植遵规守法理念 护航“新手”平安出行

城关讯 为进一步强化辖区驾校学员的交通安全宣传教育工作,全面提升“准驾驶人”的交通安全意识和法律意识,从源头上预防和减少道路交通事故的发生,近日,自治区公安厅交管局高速公路一支队盛乐大队组织民警走进辖区勤翔驾校,开展了“准驾驶人”交通安全宣传教育活动。

活动中,民警对驾校的教练员、车辆、考试路线等具体情况,以及驾校教练员安全操作规范、新学员的培训等情况做了详细了解。随后,民警通过发放宣传材料和剖析交通事故案例的方式,重点讲解了如何正确使用安全带、行车过程中容易忽略的细节问题及酒

后驾驶、超员超载、超速行驶、分心驾驶等严重交通违法行为的危害性,切实提高学员们的交通安全意识和文明守法意识。针对“新手”安全驾驶意识淡薄、驾驶技术不熟练、上路行驶胆怯等心理,民警耐心地讲解道路交通安全知识,并提醒学员们无论驾驶何种类型交通工具,都要把安全放在第一位,做文明交通的践行者和传播者。

通过此次活动,民警将“生命至上、遵法守法、摒弃陋习、文明出行”的交通安全理念根植于每一名学员心间,教育引导广大学员自觉遵守交通安全法律法规,为创造安全畅通、文明和谐的道路交通环境贡献自己的一份力量。(康雅)

田间地头“唠”安全 平安出行“警”相伴

城关讯 近日,自治区公安厅交管局高速公路一支队和和林格尔大队组织民辅警深入辖区农村田间地头开展了交通安全宣传活动。

活动中,民辅警通过现场宣讲、发放宣传彩页等方式,向广大群众普及交通安全知识,重点讲解了行人上高速、驾乘汽车不系安全带、“三超一疲劳”等道路交通违法行为的危害性。针对老年人听力差、动作迟缓、交通安全意识淡薄等因素,民警耐心细致地向他们讲解交通安全常识,

提醒大家要拒绝乘坐超员车、低速载货汽车、无牌无证机动车等车辆出行,引导大家养成自觉遵守交通安全法律法规的出行习惯。

下一步,和林格尔大队将持续开展“美丽乡村行”主题宣传活动,将交通安全宣传工作触角延伸到辖区各乡镇农村,让群众在亲和、融洽的环境中受到普法教育,切实筑牢农村道路交通安全第一道防线。

(赵军)